

**Dohoda o prevádzkovaní systému diaľkového kreditovania výplatných strojov
značky Neopost – systém DIAMOND uzatvorená podľa § 269 ods. 2 Obchodného
zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov**

I. Zmluvné strany

1) Užívateľ výplatného stroja

Názov spoločnosti :

Adresa : **Ministerstvo hospodárstva SR**
Mierova 19
827 15 Bratislava

Zastúpená: Ing. Peter Bučka, vedúci služobného úradu

IČO : 00686 832

Typ stroja :

NEOPOST IJ 50

licenčné číslo

99768

výrobné číslo postalmetra

Kontaktná osoba : Holič Dušan

e-mail : holic@mhsr.sk

t.č.: 02/48541070, 0905 600 086

d'alej len „užívateľ“

2) Predajca výplatného stroja

Názov spoločnosti : PSVP SLOVAKIA. spol. s r.o.

Adresa : Radničné námestie 4
821 05 Bratislava 2

Zapísaný: V obchodnom registri OS Bratislava I odd. Sro, vl. Č. 291/B

IČO : 35 860 511

DIČ: 20 202 49000

IČ DPH: SK2020249000

Kontaktná osoba : RNDr. Eva Ilčíková

e-mail : ilcikova@psvp.sk, psvp@psvp.sk

d'alej len „predajca“

uzatvárajú túto dohodu o prevádzkovaní systému diaľkového kreditovania výplatných strojov značky Neopost – systém DIAMOND.

II. Informácie o systéme

Systém diaľkového kreditovania výplatných strojov Neopost – systém DIAMOND je prevádzkovaný na základe zmluvy so Slovenskou poštou a.s..

Systém umožňuje prepojenie výplatného stroja užívateľa so systémom za účelom:

- nakreditovania čiastky uhradeného poštovného do výplatného stroja
- aktualizácie poštových taríf
- aktualizácie poštových produktových kódov
- prenosu mesačných štatistík frankovania
- kontroly zostatkov kreditu výplatného stroja pre Slovenskú poštu, a.s..

III. Spôsob kreditovania výplatného stroja

Užívateľ výplatného stroja hradí vopred hodnotu poštovného na základe podmienok Slovenskej pošty, a.s. , na účet Slovenskej pošty, a.s., ktorý je uvedený v evidenčnom liste výplatného stroja.

Prevádzkovateľ systému na základe informácií od Slovenskej pošty, a.s. nastavuje uhradené poštovné do systému DIAMOND a umožňuje pripojenie výplatného stroja užívateľa za účelom nahrania uhradeného poštovného do výplatného stroja. Spôsob pripojenia výplatného stroja k systému sa líši podľa typu stroja, je popísaný v užívateľskom manuáli stroja.

IV. Prístup k systému DIAMOND

Systém DIAMOND je prístupný užívateľovi 24 hod denne, 365 dní v roku. Užívateľovi umožňuje kedykoľvek podľa potreby nahrat' poštovné do výplatného stroja. Podmienkou je však úhrada poštovného na účet Slovenskej pošty, a.s..

V. Aktualizácia poštových taríf a poštových produktových skupín

Prevádzkovateľ systému nastaví vždy najneskôr ku dňu účinnosti nových poštových taríf a poštových produktových skupín na server systému DIAMOND aktuálne poštové tarify a poštové produktové kódy podľa podmienok Slovenskej pošty, a.s..

O zmenách taríf a produktových kódov a účinnosti zmien bude užívateľa informovať Slovenská pošta, a.s.

Predajca výplatného stroja zašle na e-mail užívateľovi informáciu o zmene štruktúry taríf a produktových kódov, vrátane novej tarifnej a produktovej štruktúry.

Za správne frankovanie a nastavenie produktového kódu pri vlastnom používaní výplatného stroja nesie zodpovednosť užívateľ.

VI. Systém štatistík frankovania

Užívateľ výplatného stroja je povinný zaslať kreditovaciemu systému DIAMOND štatistiku z výplatného stroja a to najneskôr do 5 kalendárneho dňa nasledujúceho mesiaca.

Štatistika z výplatného stroja sa prenáša automaticky na základe pripojenia výplatného stroja ku kreditovaciemu serveru DIAMOND.

V prípade nespojenia výplatného stroja ku kreditovaciemu serveru DIAMOND v požadovanej perióde, upozorňuje predajca užívateľa, že dôjde k tzv. zablokovaniu používania výplatného stroja a to do doby spojenia a prenosu štatistiky z výplatného stroja.

Štatistický prehľad o frankovaní a prehľad o frankovaní v jednotlivých sadzbách DPH získa užívateľ ako prílohu daňového dokladu o frankovaní, ktoré užívateľovi zasiela Slovenská pošta, a.s..

VII. Hot – line servis

Prevádzkovateľ systému DIAMOND má zriadený Hot – line servis pre užívateľov systému a to v pracovných dňoch v hodinách 8.00 hod – 16.00 hod a to na telefónnom čísle : 00420 844 844 816, prípadne môžete riešiť problémy cez predajcu na telefónnom čísle 0903413625, 02 48 294 226,02/48 294 228.

Hot – line servis je určený k všetkým konzultáciám súvisiacimi s problematikou nahrania poštovného do výplatného stroja, s problémami pri spojení výplatného stroja s kreditovacím centrom, s problémami spojenými s nahraním tarífou a produktových kódov do výplatného stroja.

Hot –line servis nerieši poruchy výplatných strojov a príslušenstva. V prípade takejto poruchy je nutné kontaktovať priamo servisné oddelenie predajcu.

VIII. Poplatky za služby

Užívateľ bude hradiť 1 x za kalendárny rok poplatok za služby spojené so systémom diaľkového kreditovania výplatných strojov a to vo výške **120 Eur / ročne** za každý frankovací stroj IJ 40/IJ 50 (cena je bez DPH).

Predajca bude fakturovať ročný paušál kreditovacieho poplatku v mesiaci nasledujúcom po inštalácii výplatného stroja, v ďalších rokoch vždy v mesiaci január na príslušný kalendárny rok.

V prípade, že dôjde k ukončeniu používania výplatného stroja užívateľom, dôjde k vyúčtovaniu a vráteniu adekvátnej čiastky už uhradeného poplatku a to nasledujúci kalendárny mesiac po dni ukončenia používania výplatného stroja.

Poplatok za služby obsahuje tieto činnosti :

- nastavenie kreditov a administratíva spojená s nastavovaním a sťahovaním kreditov do výplatných strojov
- prevádzka a prístup k systému 24 hod denne, 365 dní v roku

- hot – line servis systému DIAMOND
- kontrola zostatkov kreditu v systéme
- 1 x za kalendárny rok bezplatná aktualizácia poštových taríf a produktových skupín podľa zadania Slovenskej pošty, a.s.

V prípade viacnásobného počtu zmien poštových taríf a produktových skupín zo strany Slovenskej pošty, a.s. môže predajca užívateľovi výplatného stroja fakturovať náklady spojené s ďalšou aktualizáciou a to vo výške 20 Eur za každú ďalšiu aktualizáciu. (cena je bez DPH)

- generovanie štatistických prehľadov o frankovaní ako podklad k fakturácií Slovenskej pošty, a.s.
- zasielanie e-mailom zmeny taríf a produktových skupín

IX. Závěrečné ustanovenia

Táto dohoda je uzatvorená v dvoch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu. Túto dohodu je možné vypovedať iba v prípade ukončenia používania výplatného stroja užívateľom a odhlásenie tohto výplatného stroja z evidencie u Slovenskej pošty, a.s.

Zmluvné strany prehlasujú, že dohodu si prečítali, ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená, ustanovenia dohody sú pre nich zrozumiteľné a určité, porozumeli jej obsahu a na znak súhlasu s ňou ju vlastnoručne podpísali.

V Bratislave, dňa: 26 Máj 2010

V Bratislave, dňa: 26 Máj 2010

SPOL. LADYVANIA spol. s r.o.
 Podnikateľská nám. 4
 821 03 Bratislava

za predajcu: RNDr. Eva Ilčíková
 konateľ spoločnosti

MINISTERSTVO HOSPODÁRSTVA
 Slovenskej republiky
 Mierová č. 19
 827 15 Bratislava 212
 - 3631/4 -

za užívateľa: Ing. Peter Bučka
 vedúci služobného úradu